11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MayueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.12.2007 22:05:00

dopmupoBaHus 3aKiII049eHust Bpada: 28.12.2007 21:34:31

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/28537/answer/28538




YBaxaemas TatbsiHa! HaxomuThcsl Ha yueTe, HaOIIOMATLCS, ¥ IIEPHOAUYECKY ITPOXOOUTh
oOcnegoBaHus Brl MoXkeTe y 110600 yposora 1o MecTy XKUTebCTBa. C yBaxKeHUEM.



